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Поки хтось проводить вихідні перед екранами смартфонів,

десятки столичних підлітків обирають зовсім інший шлях —

шлях поту, дисципліни та неймовірного драйву

У київському ТРЦ Retroville відбувся масштабний Фестиваль

спорту, який довів: майбутнє України — у сильних, впевнених

та невтомних руках нашої молоді. Як звичайний торговий

майданчик перетворився на арену для майбутніх чемпіонів —

читайте у нашому матеріалі.

Спорт як стиль життя, а не просто хобі
Фестиваль спорту став справжнім ковтком свіжого повітря для
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тих, хто втомився від пасивності. Головна ідея події проста і

водночас глибока: великі перемоги не приходять самі собою.

Вони починаються з першого кроку, першого тренування та

першого подолання власної ліні.

Атмосфера заходу була по-справжньому зарядженою. Поки

одні відвідувачі робили покупки, інші зупинялися, щоб

подивитися на справжню боротьбу характерів. Це була подія,

яка об’єднала не лише юних атлетів, а й їхніх батьків та

наставників — усіх, хто вірить у силу активного способу життя.

Бойові мистецтва та атлетична
швидкість
На очах у здивованих глядачів діти перетворювалися на

справжніх професіоналів. Юні майстри східних бойових

мистецтв демонстрували техніку, від якої перехоплювало

подих, а юні легкоатлети вражали своєю швидкістю та

витривалістю. У кожному русі було видно не просто фізичну

підготовку, а справжній спортивний характер.

Бачити таку кількість дітей, які прагнуть саморозвитку, — це

найкраща інвестиція в майбутнє країни. Адже спорт формує не

лише м’язи, а й ту саму сталеву волю, яка допомагає долати

будь-які життєві перешкоди.
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Слово до майбутніх чемпіонів
Голова Подільської райдержадміністрації Володимир

Наконечний, який відвідав захід, підкреслив важливість таких

ініціатив. За його словами, саме через тренування та

командний дух загартовується покоління, здатне перемагати.

«Спорт виховує сильних людей. Через тренування, дисципліну

і командний дух формується покоління, яке вміє перемагати в

житті», — зазначив Володимир Наконечний, звертаючись до

учасників та їхніх тренерів.

«Хочу на Олімпіаду!»: мрії, що надихають
Найщиріші емоції, звісно, були в учасників. Юна спортсменка

Софія після виступу ледь стримувала емоції. В її очах горіла

справжня жага до успіху, яка здатна зрушити гори.

«Мені дуже сподобалося! Я хочу тренуватися ще більше і

колись поїхати на Олімпіаду за кордон», — поділилася своїми

планами дівчинка.

Ці слова — найкращий доказ того, що такі фестивалі мають

сенс. Вони дають дітям те, без чого неможливий жоден успіх

— віру у власні сили та мрію, яка веде вперед.
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